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2)

Bitlnidn es parcalarindan bir tanesine
birim kesir adi verilir.

Asagidaki sekillerden hangisinin boyali
alani birim kesir 6rnegidir?
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Yukaridaki sekillerin boyali alanlarinin ifade
ettigi kesirlerle harfler eslestiriimistir.
Buna gore harflerin yerine asagidakilerden
hangisi yazilmalidir?
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3)

4)

5)

Annem yaptigi pizzay! 4 es parcaya boldi.
Es parcalardan bir tanesini dayanamayarak
yedim.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhs

degildir?

A) Pizzanin birim kesir kadarini yedim.
B) Pizzadan geriye birim kesir kadar kald..
C) Ben pizzanin yarisini yemis oldum.
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Yukaridaki sekillerin boyali alanlarinin ifade
ettigi kesirler hayvanlarla eslestirilmistir.
Buna gore, hangi seklin birim kesri ceyrege
esittir?

A) tilki B) kurbaga C) baykus

Yukaridaki kesrin biriminin okunusu
asagidakilerden hangisidir?

A) birde dokuz B) dokuzda bir C) onda bir
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Yukaridaki sayr dogrularinda, her biri bir
hayvan ile eslestirilen birim kesirlerle ilgili
asagidakilerden hangisi dogru degildir?

A) Horoz, dokuzda bir birim kesrini ifade
eder.

B) Esek, sekizde bir birim kesrini ifade
eder.

C) Kurbada, birde bes birim kesrini ifade
eder.
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Yukaridaki sekillerde, boyal kisimlardan
kac tanesi birim kesri ifade etmez?

A) 4 B) 2 C) 3

8)

Gaye

Nabi

Uc arkadas pizzacidan 8 es parcaya
bolinmus birer pizza almiglardir. Bir siire
sonra sunlari sdylemiglerdir:

Gaye: Pizzamin sekizde Ugl duruyor.
Emre: Birim kesir kadar pizzam kaldI.
Nabi : Pizzamin birde biri duruyor.

Kalan pizzalarla gocuklar eslestirilirse nasil
bir goériintii olusur?
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9) Asadidaki bilgilerden hangisi yanlistir?

A) 2 es parcaya bolinmus seklin birim
kesri, seklin ceyregidir.

B) Bir seklin es parcalarindan biri, blttinin
birim kesridir.

C) “altida bir” 6 es parcaya bolinmis
seklin birim kesridir.

10) Yandaki seklin boyali kisimlari
kag birim kesirden olugsmustur?

A)2tane— B)4tane— C) 2tane—
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